

OÚ Liptál

Od: September.cz <agentura@september.cz>
Odesláno: úterý 9. července 2024 14:12
Komu: jana.vrablik@liptal.cz
Předmět: Vaculík, Rychlý, Šinkorová, R. Vojtek, Vondráček...

Příznak pro zpracování: Zpracovat
Stav příznaku: Opatřeno příznakem



Milí přátelé,

prázdniny sotva začaly, ale již nyní je čas myslet na podzimní a zimní kulturní život. **S nákupem vstupenek neváhejte, několik akcí už hlásí VYPRODÁNO!**

Vaší pozornosti by nemělo uniknout **představení S PRAVDOU VEN se skvělými hereckými výkony pro dva výjimečné herce - Petra RYCHLÉHO a Luboše VESELÉHO - 20. 10. 2024. Ukázka [ZDE](#)**

Pro příznivce hudebního divadla máme v nabídce zábavné představení divadelního **muzikálu MILUJU TĚ, ALE... - 18. 11. 2024. Hrají a zpívají: D. ŠINKOROVÁ, R. VOJTEK, P. VONDRÁČEK, L. OLŠOVSKÝ a další. Ukázka [ZDE](#)**

Níže uvádíme pouze představení, která ještě nejsou vyprodaná.

Navštivte také náš fb profil: <https://www.facebook.com/agenturaseptember>

Naše kancelář je o prázdninách uzavřená, **prodej vstupenek probíhá v síti TICKETPORTAL neomezeně.** Můžete si je zakoupit i prostřednictvím objednávkového formuláře na našich stránkách, [objednat si je můžete zde](#). **Letní akce - POŠTOVNÉ ZDARMA**

Čtvrtek 12. září 2024 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín

[AŽ NAPRŠÍ A USCHNE](#) - ve Zlíně dosud nevedeno

Nová komedie Divadla Háta slibuje skvělou zábavu a je plná nečekaných situací, slovního i situačního humoru.

Hrají: Lukáš Vaculík / Pavel Nečas, Ivana Andrllová / Olga Želenská, Adéla

Gondíková / Regina Řandová, Hana Kusnjerová / Betka Stanková, Petr Buchta /
Václav Jiráček...



Úterý 17. září 2024 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín

JMÉNO - poslední vstupenky v prodeji

Brilantní francouzská komedie o vtipném "nedorozumění" mezi přáteli.

Hrají: Roman Zach, Linda Rybová, Jan Dolanský, Jana Janěková ml. a Petr
Lněnička.



Pondělí 30. září 2024 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín

Přeloženo z 9. května - vstupenky zůstávají v platnosti.

CHANTAL POUILLAIN a Štěpán Markovič trio - ŠANSONY

Nezaměnitelný, hluboko posazený hlas, lahodná francouzština, jazzově laděná
kapela pod vedením Štěpána Markoviče a šansonová atmosféra sladké Francie.



Neděle 20. října 2024 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín

S PRAVDOU VEN - ve Zlíně dosud neuvedeno

Skvělá komediální a konverzační přestřelka, která srší vtipem i podněty k přemýšlení

Hrají: Petr Rychlý a Luboš Veselý



Středa 23. října 2024 v 19.00 hod. – Kongresové centrum Zlín

DRACULA - koncertní verze - ve Zlíně dosud neuvedeno, poslední vstupenky v prodeji!

Česká hudební legenda, první a nejúspěšnější z původních českých muzikálů opět na scéně v koncertním provedení.

Účinkují: Daniel Hůlka, Tomáš Trapl, Josef Vágner, Linda Finková, Kamila Nývltová a Dance Company



Neděle 3. listopadu 2024 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín

ANI ZA MILION! - ve Zlíně dosud neuvedeno

Brilantní komedie s detektivní zápletkou, odehrávající se v jednu majáku na francouzském pobřeží

Hrají: Lukáš Langmajer a Michaela Kuklová



Pondělí 18. listopadu 2024 v 19.00 hod. – Městské divadlo Zlín

MILUJU TĚ, ALE...

Divadelní muzikál, rozpustilá hudební jízda čarounou paletou moderních vztahů mezi mužem a ženou.

Hrají: Daniela Šinkorová, Roman Vojtek, Petr Vondráček, Lumír Olšovský, Kateřina Bohatová / Eva Staškovičová, Anna Romanovská Fliegerová / Petra Suková.



Úterý 19. listopadu 2024 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín

Iva BITTOVÁ & ČIKORI – koncert

Všestranně talentovaná zpěvačka, houslistka i herečka, pro niž je příznačný nezaměnitelný hudební projev vystoupí ve Zlíně s kapelou Čikori.

Účinkují: Iva Bittová, Jaromír Honzák, Vladimír Václavek a Oskar Török



Čtvrtek 5. prosince 2024 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín

MADAME RUBINSTEIN - ve Zlíně dosud neuvedeno

Komediální hra inspirovaná posledními lety života průkopnice kosmetického průmyslu, nezdolné a originální Heleny Rubinstein.

Hrají: Dana Syslová, Milena Steinmasslová a Jiří Hána



Neděle 8. prosince 2024 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín

CO TO PÍSEŠ, MILÁČKU - ve Zlíně dosud neuvedeno

Komedie úspěšného herce a dramatika o malém nedorozumění s velkými následky.

Hrají: Lenka Vlasáková, Miroslav Etzler, Ladislav Hampel, Veronika Svojtková



Pátek 13. prosince 2024 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín

SPIRITUÁL KVARTET - ve Zlíně dosud neuvedeno

Spirituál kvartet je skupina, která s pokorou a úctou navazuje na legendární československou folkovou kapelu Spirituál kvintet.

Účinkují: Veronika Součková, Jiří Holoubek, Jan Janda a Zbyněk Bureš



Pondělí 13. ledna 2025 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín
Přeloženo z 9. října 2024 - vstupenky zůstávají v platnosti.

NIKDY NENÍ POZDĚ

Lehce sentimentální, zábavná komedie ze života o naději na lásku v každém věku pro dva skvělé herce.

Hrají: Václav Vydra a Jana Paulová



Agentura September
tř. T. Bati 190, 760 01 Zlín
tel: [576 114 529](tel:576114529)
www.september.cz



Informační newsletter vám byl zaslán jako registrovanému uživateli webu September.cz.
Pokud si již nepřejete zprávy dostávat, odhlašte se prosím na našem webu.

www.september.cz